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1. OTo 3aBUCHUT OT TOTO, KaKue BBl aHaNMM3H OeJIajy 10 3TOr0 U KAKOBEI X PE3YJIbTATH, a TaKXKe OT
cTamuu cudunrca Barrero momoBoro naptHepa. Yaile Bcero Ha3HAYAOT IIPEBEHTUBHOE JIeYEHNUE.

2. a.

3. Cnpocute 06 aTOM Tex Bpauel. UeM Goyee paHHUM cubUINC, TeM OOJIbIIas BEPOSTHOCTh
TIOBHIIIEHNS TEMITEPATYPHL TeJla OCye BBeIeHUST aHTHOMOTUKOB, HO TEMIIepPAaTypHas peakuus

BO3HHKAET He Bcerja.
4. TTo xxamob6aM, aHaMHe3y, OCMOTPY ¥ aHaIu3aM IalueHTa.

5. DTO COMHHUTEJIbHO, 0COOEHHO eCJIH KacaeTcs cuduauca.



